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fil Sctrin offi Trab an Mtte der gafrn. Ecglnn der Ar.:fgabe aus dem $chritt oder
aus&nlkllen.
Begkrstd h dar lrftte der Batn ildt Hi*ddilrng ail dn lil*e 9grde.
t. Volle4 Spins nacilrechts.
2. Volh 4 $prns nach lioks - whanen
3. Begfirrend in urt(sgdryp, 3 nufislärdi,ge zrket oach lü{ts, die ersten beiden zr-

kel goß urd dutcü, fu 3.h*d-hlein rnd langsam Sdoppr,redr$el im llillet.
punklder Eahn-

{. 3 tollständqe zirkel nah rcchb {im Rechtsgalopp}. dte ersten beden 23kel
grus_urd schrp[. tk 3. rr'lel lcbin und lengsam" Gatoppu,Ecnse{ im tJiüetpunkt
düBtfui.

5, weibr rfr ernem groBen sclrnenen a*el nadt nnts, ds nFlrt gescilossen flhd-
Gabppertlangderrechten Seih&r ßahn bis hg&r #n ilittermarker-Boback
nacft rechts - mkd. 6 m von der Barute entfemt - lrein Vertanen.

6. Züü01 eüf ddtt wräedgst frld - run ad der recfrten Hard. der Ztfiel wird mcfit
gsscfdossen Odopp enilarg rft:r lir{rcn SalEder Batm bts hntg den trüttetmar-
ker - Botback nadr lir*s - mind. 6 m ron der Bantle entlemt - kein Verharren.

?, ärudt aul den rühengen Zirlel - nun rrieder aut der rirs(en iland. der lrhel
whtlttlcfil gesdkton Gepp enüang da rdrten $eite der Batrn bir hinhr den
Irfitbhwfer - Sllrfirq sb - mind.6 m rrur ü Bamh orüf€ne 8üdrr€rhnbnpn
rrwr mind. 3 m. Verhanen. um das &de derRüfung anamigen.

ller ReiEr muss Zaumnug urd Gebiss {8ndEl wr dem Rishhr rbnehmen.


